NAAC	SAHEED ANURUP CHANDRA MAHAVIDYALAYA	571
Accredited	BURUL, SOUTH 24 PARGANAS, PIN- 743318	11
B+ Estd 1991	Affiliated to the University of Calcutta Recognized by the University Grants Commission	-



Memo No. SACM/PRN/Notice/11/24/203

Date: 08.11.2024

VERY URGENT NOTICE FOR ALL 1ST YEAR STUDENTS

FOR SUCCESSFULL COMPLETION OF C.U REGISTRATION

All the 1st Year Students are hereby informed that you must have to create the ABC ID (Academic Bank of Credit ID) as per recent normed of C.U., else the C.U. Registration Process will not be completed. It has been made mandatory by C.U.

Please Submit your ABC ID to the Office of the College positively by 22 November 2024 else your C. U Registration cannot be done. Be Careful !!!

NOTE:

- 1) Those who cannot create the ABC ID, please come to college Tomorrow or on 21 November. We will help you to create the same.
- 2) The PROCESS OF CREATION OF THE Academic Bank of Credits (ABC) ID is given in the next page
- 3) You can create your ABC Id by using your Mobile Phone or visiting to any Cyber Café or come to college but do this with highest priority.

reher

Prof(Dr.) Santanu Kr Sen Principal Principal Saheed Anurup Chandra Mahavidyalaya Burul, South 24 Parganas



SAHEED ANURUP CHANDRA MAHAVIDYALAYA

BURUL, SOUTH 24 PARGANAS, PIN- 743318

Affiliated to the University of Calcutta Recognized by the University Grants Commission



PROCESS OF CREATION OF THE Academic Bank of Credits (ABC) ID

To facilitate the creation of the same in case you do not have one, please follow the steps mentioned below. You can create your ABC ID using following any one method between **Option A** or **Option B** as per the steps given below:

OPTION A:

Click on the Website: <u>www.abc.gov.in</u> Click on my account: **student For new users – Click "Sign Up for "Meri Pehchan"** Enter your **Mobile Number**, **you will get OTP** on your Registered Mobile No. Fill in all necessary details and click on verify **Students will get ABC ID.**

OPTION B:

Click on the Website www.digilocker.gov.in

For new users – Click "Sign Up Enter your **Mobile Number**, **you will get OTP** on your Registered Mobile No. Fill in all necessary details and click on verify

Students will get ABC ID.

For further details refer to the following Video Tutorials:

- 1) <u>https://youtu.be/4qIEIUgM5y4?si=i-80P9_FYrrVs-0x</u>
- 2) <u>https://www.abc.gov.in</u> there are **video tutorials** there to guide you along.

Skhere

Prof(Dr.) Santanu Kr Sen
Principal
Principal
Saheed Anurup Chandra Mahavidyalaya

Burul, South 24 Parganas

